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Основні засоби відіграють важливу роль у діяльності підприємства, у 

зв’язку з чим виникає необхідність постійного моніторингу їхнього стану та 

ефективності використання. Підвищення ефективності використання основних 

засобів – важливе завдання для підприємства, оскільки від цього залежать обсяги 

виробництва, а отже й прибутковість та конкурентоспроможність.  

При оцінці ефективності використання основних засобів традиційно 

застосовують натуральні та вартісні показники, визначають співвідношення 

темпів зростання обсягів продукції у вартісному вимірникові та вартості 

основних засобів, фондоозброєності та продуктивності праці [1, с. 12]. 

До переліку важливих показників використання основних засобів 

належать рівні фондовіддачі та фондомісткості, екстенсивного, інтенсивного та 

інтегрального навантаження, рентабельності основних засобів. Аналіз 

ефективності використання основних засобів проводиться із застосуванням 

базових методик та забезпечує прийняття важливих рішень, зокрема, щодо 

доцільності збільшення або скорочення парку обладнання, проведення ремонту 
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(з урахуванням його масштабів), оптимізації кількості обслуговуючого 

персоналу тощо. При цьому важлива роль відводиться класифікації основних 

засобів за натурально-речовими ознаками, термінами експлуатації, галузями 

національної економіки, функціональним призначенням. 

Важливе значення надається оцінці рівня забезпеченості суб’єкта 

господарювання основними засобами та їх технічного стану, змін у кількості, 

вартості та структурі основних засобів, дослідженню джерел фінансування їх 

відтворення, проведенню горизонтального та вертикального, а також 

детермінованого та стохастичного факторного аналізу. При дослідженні 

факторів впливу на формування узагальнюючих показників фондовіддачі та 

фондомісткості використовують інформацію, відображену у формі фінансової 

звітності №1 (або №1-м, 1-мс) «Баланс» (середнє значення за рядком «Основні 

засоби») та у формі статистичної звітності №1П-НПП «Звіт про виробництво та 

реалізацію промислової продукції», або в інших формах статистичної звітності 

(з урахуванням галузевої належності суб’єкта господарювання). Оцінка впливу 

факторів на формування рівня рентабельності основних засобів здійснюється з 

використанням інформації, відображеної у формах фінансової звітності №1 (або 

№1-м, 1-мс) «Баланс» (середнє значення за рядком «Основні засоби») та №2 (або 

№2-м, 2-мс) «Звіт про фінансові результати» (рядок «Чистий прибуток (збиток)») 

[2, с. 119]. 

Ключовими етапами проведення аналізу ефективності використання 

основних засобів є: збір необхідної інформації; безпосередній розрахунок 

показників ефективності використання основних засобів; обробка аналітичних 

даних та узагальнення результатів; розробка заходів щодо підвищення 

ефективності використання основних засобів. 
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До швидкопсувних вантажів належать продукти харчування (м'ясо, риба, 

вершкове масло, сири, овочі, фрукти тощо.) та інші вантажі, перевезення яких 

потрібно здійснювати у відповідному середовищі і при відповідному 

температурному режимі [1]. По хімічному складу швидкопсувні вантажі 

складаються на 60…80 % з води, інші 20…40 % складають білки, жири, 

вуглеводи, мінеральні солі тощо. 

Автомобільним транспортом швидкопсувні вантажі перевозяться в 

остиглому, охолодженому, замороженому, швидкозамороженому стані та у 

свіжому вигляді з урахуванням термінів їх реалізації та відстані перевезень [1]. 

Перевага автомобільного холодильного транспорту над залізничним 

полягає в тому, що він дозволяє здійснювати безперевантажувальні (прямі) 

перевезення від виробника до споживача, де б вони не були. У порівнянні із 

залізничним транспортом, він має більшу мобільність та оперативність. Проте 
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